

“让酒文化与孝文化相互交融”

——本报记者专访金徽酒股份有限公司副总经理王宁



王宁

“栗亭名更佳，下有良田畴。”“密竹复冬笋，清池可方舟。”……“诗圣”杜甫笔下的“栗亭”即金徽酒原产地伏家镇，从诗中不难看出出徽县满川沃野、盛产粮食、物产富饶、水资源丰富的景象。金徽酒生态酿酒园就坐落于此，毗邻世界自然遗产九寨沟，依托得天独厚的酿造环境和公司独有的百年窖泥、国槐酒海的资源优势，造就了公司独特的浓香之淡雅型风格。金徽酒股份有限公司作为我省白酒行业规模最大的一家上市企业，历史文化积淀深厚，在2021年上半年以208.59亿元的总市值排名省内上市企业第四。

记者：作为甘肃省酿酒行业首批上市并获得省政府质量奖的白酒龙头企业，在企业发展中，金徽是如何以实际行动践行和传递正能量的？

王宁：金徽酒作为甘肃省名列前茅的白酒纳税企业，2007年以来累计为国家上缴税费30多亿元，每年直接解决社会就业近3000人，为带动地方经济发展做出了贡献。公司参与发起成立了金徽正能量公益基金会，主要从事灾害救助、扶贫助学、社会公益和慈善事业等活动。先后为抗震救灾、抗洪抢险、精准扶贫、新农村建设和关爱员工家困等公益事业投入数十亿元，并连续10年在兰州大学等5所高校开展爱心助学促就业活动，资助陇南、定西地区教育事业，帮助家庭困难学生完成学业；在陕、甘、宁、新四省区160多个县市开展精准扶贫公益助学活动，共资助2万个家庭困难大学生；新冠肺炎疫情暴发后，公司捐资支持疫情防控工作；携手复星公益基金会支持河南洪水暴雨救助工作，切实履行了服务社会的职责。

记者：此次“金徽酒·正能量”兰州首届社区孝亲敬老模范推选活动，是由甘肃省文明办、甘肃省志愿服务联合会指导，金徽酒联合掌上兰州、兰州晨报共同发起的，本次活动对今后企业发展有什么促进作用？

王宁：孝亲敬老是中华民族的传统美德，是先辈传承下来的宝贵精神财富。关爱老人，就要敬重老人，提供更多的便利使老人感受到关爱，为老人创造更好的颐养天年的环境。此次“金徽酒·正能量”兰州首届社区孝亲敬老模范推选活动，将借助更多社会力量倡导敬老、爱老、助老的社会文明风尚，弘扬传承善美家风，这也是传递“正能量”的具体举措。

记者：每年农历九月初九为中国的重阳节。酒文化内涵与孝文化一样，都具有厚重的中国历史质感。企业将如何把酒文化与孝文化紧密融合，来体现企业的价值理念？

王宁：我国是文明大国，礼仪之邦，而白酒则是礼仪的重要组成部分，是礼仪传播的催化剂和黏合剂，中国酒文化与孝文化息息相关，相互交融，是中国传统文化的有机组成部分，孝文化的实质是感恩，它是在华夏数千年历史中孕育、诞生和发展起来的，经历数千年的发展，形成了内涵丰富、形神兼备的完整体系，其精髓绵延千年而不衰，成为中华民族凝聚力所在。金徽酒将通过赞助或冠名线上线下系列活动，让中华酒文化与孝文化相互交融，让“文化”随着“金徽”这一载体，把“共享美好生活”的价值理念传播到中华大地。

记者：社会责任是企业利益和社会利益的统一。金徽在注重企业发展的同时积极投身于公益事业。未来，企业在社会公益方面还将涉足于哪些领域？关注点有哪些？

王宁：金徽酒始终坚持践行社会责任，其“正能量”精神成为企业IP的重要组成部分，为更多企业IP打造树立了新样本。未来，金徽酒还将持续积极投身于捐助助学、扶危济困等社会公益活动，为“正能量”的品牌精神诉求落地、提高金徽品牌知名度和扩大金徽品牌影响力注入强大的推动力。同时，金徽酒正能量精神将贯穿于企业发展的血液之中，让金徽酒不断奋勇争先，实现高质量发展，回馈社会，为甘肃经济发展做出更大的贡献。

记者：金徽酒今后的产品战略布局是什么？尤其在“生态酿上”方面如何传承与创新？

王宁：金徽酒始终秉承“以客户为中心”的理念，坚持以品质为核心，积极创新推出的新产品，也受到了市场和消费者的肯定，产品布局方面不断提高金徽28年品牌知名度，稳基本盘的同时扩大高档产品市场份额。同时开发私人订制、企业定制、封藏纪念等多款个性化产品，满足个性化消费需求。

“生态金徽”是金徽酒一直以来的发展定位。公司将产业发展和环境保护有机结合，在增长与环保间寻求最佳结合点，建成了独具特色的金徽生态酿酒园，每年举办的“金徽之旅”“浪漫樱花节”“樱花春酿”等大型游园活动，10年来参与者累计超100多万人，金徽生态酿酒园先后获得“甘肃省最佳特色旅游景区”“国家AAAA级旅游景区”“国家级绿色工厂”等荣誉称号，把建设“生态金徽”真正落到实处。文/掌上兰州·兰州晨报记者 张艾萍 图/掌上兰州·兰州晨报记者 裴强

老酒收购走进兰州

高价回收1953-2021年53度茅台酒

现面向兰州市高价回收老酒，各地区下属区县均可上门收购，收购范围1953-2021年茅台酒、五粮液十大名酒，及2000年之前各地方高度名优老酒、冬虫夏草等，本次活动遵循公平、公正、公开的原则，以准确的角度鉴定，公平的态度评估，对于达成收购意向的，我们将现场高价收购，支持现金、支付宝、银行卡转账。（全天24小时持健康码上门收购）

年份	价格
2020年至2013年	2200-3200元/瓶
2012年	4000元/瓶
2011年	4200元/瓶
2010年	4400元/瓶
2009年	4600元/瓶
2008年	5300元/瓶
2007年	5400元/瓶
2006年	6300元/瓶
2005年	6400元/瓶
2004年	6500元/瓶
2003年	7600元/瓶
2002年	7700元/瓶
2001年	7800元/瓶
2000年	9500元/瓶
1999年	10200元/瓶
1998年	10700元/瓶
1997年	11200元/瓶
1996年	12500元/瓶

年份	价格
1995年	20500元/瓶
1994年	21000元/瓶
1993年	21500元/瓶
1992年	22000元/瓶
1991年	22500元/瓶
1990年	23000元/瓶
1989年	27500元/瓶
1988年	28000元/瓶
1987年	28500元/瓶
1986年	30500元/瓶
1985年	31000元/瓶
1984年	31500元/瓶
1983年	32000元/瓶
1982年	32500元/瓶
1981-1980年	33000-33500元/瓶
1979-1974年	40500-60500元/瓶
1973-1970年	110500-210500元/瓶
1969-1960年	220500-500500元/瓶

以上均为全品茅台53度价格

年份	价格
1987年-1989年	30万
1990年-1996年	20万
1997年-2000年	10万-15万

全品相要求：商标完好、封口完好、无裂纹、配套齐全、不少酒、酒线达标、肩部以上、酒花好、高度酒花须达10秒以上，本地区各县市均可上门收购，酒店外非本公司人员切勿相信。

53°老茅台：赖茅50万元、短胖茅台、棉纸茅台

52°五粮液酒：10万元、8万元、6万元

53°老郎酒：10000元、8000元

短胖茅台 地方国营 3000元 2000元

4000元 2000元

活动时间：9月13日—9月20日
 活动地点：兰州市城关区民主西路53号(长江大酒店)17楼1701房间
 乘车路线：31路、75路、K102路、106路、130路、140路民主西路公交站下车
 咨询 15655817009 刘先生
 电话 19910206975 孙先生

定西路社区：让“社工委”为民办实事

以民为本 共建共治 聚焦兰州“社工委”创建

本报讯(掌上兰州·兰州晨报记者李冰洁)城关区渭源路街道定西路社区以“社工委”组建为工作基础，把准发力点，促进委员各扬所长、相互促进。9月10日定西路社区召开“社工委”首次会议。

定西路社区共吸纳15位骨干力量成为“社工委”委员，他们中有共建单位代表、非公经济组织和社会组织代表、退役军人代表、志愿者及居民代表等，会上，社区党委书记车筱带领与会人员学习了《中共中央 国务院关于加强基层治理体系和治理能力现代化建设的意见》和《城关区建立社区建设工作委员会的实施方案(试行)》，大家就构建“党工委引领、社会化共建、社区化共治、邻里式共享”基层治理体系展开了讨论。目前社区依托“社工委”的组建，发动辖区优质资源，已在8月下旬至9月上旬围绕群众反映的急难愁盼问题和老旧楼院改造两方面做出了工作实效。

欣欣嘉园社区：同心共建“社工委”

本报讯(掌上兰州·兰州晨报记者李冰洁)9月9日，欣欣嘉园社区召开社区建设工作委员会首次会议。此次会议由社区党委书记王瑛主持，东岗街道党工委副书记巨虎如出席会议，13名“社工委”委员参加了会议。

会上，王瑛向大家传达了《中共中央 国务院关于加强基层治理体系和治理能力现代化建设的意见》《城关区建立社区建设工作委员会的实施方案(试行)》。审议通过了“社工委”成员名单、议事流程及联系机制，明确了作为委员应承担的政策宣传、诉求收集、共建共享、化解矛盾、志愿服务、凝心聚力等六项职能。最后巨虎如给13位社区“社工委”委员颁发了聘书。

张苏滩社区：“社工委”委员认领办实事事项

本报讯(掌上兰州·兰州晨报记者李冰洁)为最大限度推动辖区资源共治共享，按照雁南街道党工委统一部署，张苏滩社区“社工委”首次会议于9月8日召开。“社工委”13名委员参加了会议。

会上，大家共同学习了相关文件精神，明确工作职责、运行机制，并颁发聘书。“社工委”宣布正式成立后，社区结合创文复检工作，根据征集到的六项议题进行了讨论，委员们积极认领事项，第一时间参与到为民办实事实践活动中。

下一步，张苏滩“社工委”将加强统筹协调，盘活用好优质资源，结合社区环境和居民需求，提炼社区特色定位，共同推进社区建设和治理。